



В Саранске несколько местных жителей признаны виновными в незаконной организации и проведении азартных игр



Собранные Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора группе местных жителей из шести человек. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.3 ст.171.2 УК РФ, ч.3 ст.171.2 УК РФ и двух эпизодов пп. «б», «в» ч.3 ст.146 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, незаконное использование объектов авторского и смежных прав).

Следствием и судом установлено, что с февраля по июнь 2018 года осужденные незаконно организовали и проводили азартные игры с использованием игровых автоматов в арендованном нежилом помещении по улице Титова в городе Саранске. При этом деятельность игрового клуба тщательно скрывалась, доступ в помещение имели только постоянные клиенты и знакомые. Кроме этого, незаконное игорное заведение было оборудовано системой видеонаблюдения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

В ходе совместных мероприятий следователей СК и сотрудников УЭБиПК республиканского МВД в июне 2028 года деятельность данного игорного заведения была пресечена, а в отношении соучастников было возбуждено уголовное дело. Однако, спустя некоторое время ими вновь было арендовано нежилое помещение по улице Строительной, куда были завезены новые игровые автоматы. Для пресечения преступной деятельности следователями СК, сотрудниками МВД и Росгвардии в октябре 2018 года в помещении клуба был проведен обыск, в ходе которого были изъяты игровые автоматы, денежные средства, документация с черновыми записями и другие объекты, имеющие доказательственное значение для уголовного дела.

Следствием было установлено, что сумма дохода, полученная в результате противоправной деятельности, составила около 2 миллионов 700 тысяч рублей.

Кроме того в рамках расследования установлено, что в игровых аппаратах содержались электронные платы, в памяти которых воспроизведены наборы игровых программ и модифицированных игровых программ, исключительные права на которые принадлежат иностранной компании. В результате ей был причинен материальный ущерб на общую сумму свыше 1 миллиона 600 тысяч рублей.

Приговором суда соучастникам в зависимости от роли и участия каждого назначено наказание от 2,5 до 3,5 лет лишения свободы условно со штрафом от 50 до 80 тысяч рублей. Приговор суда в законную силу не вступил.

08 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1555292>